



2020年5月11日

各 位

会 社 名 株式会社 山陰合同銀行
代 表 者 名 取締役頭取 石丸 文男
コ ー ド 番 号 8 3 8 1 東証第1部
問 合 せ 先 執行役員経営企画部長 井田 修一
(TEL 0852-55-1000)

**(訂正) 「2019年3月期、6月期、9月期、12月期の自己資本比率（国内基準：銀行法上）」等
の一部訂正について**

下記開示資料について記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

記

1. 訂正理由

自己資本比率（国内基準）に関して、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正する開示資料

- (1) 2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
2018年度決算説明資料 (2019年 5月13日発表)
- (2) 2020年3月期 第1四半期末の自己資本比率に関するお知らせ (2019年 8月 8日発表)
- (3) 2020年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)
2019年度中間決算説明資料 (2019年11月11日発表)
- (4) 2020年3月期 第3四半期末の自己資本比率に関するお知らせ (2020年 2月12日発表)

3. 訂正箇所

訂正箇所は次頁以降に記載のとおりであり、訂正部分には下線を付しております。

また、訂正後の「自己資本の構成に関する開示事項」につきましては、当行ホームページ
(<https://www.gogin.co.jp/>) をご覧下さい。

以 上

<訂正箇所>

(1) 2018年度決算説明資料

■ 6頁「6. 重要計数・指標の状況（連結・単体）」自己資本比率（国内基準）2019/3末（速報値）

（訂正前）

連結：13.83%

単体：13.36%

（訂正後）

連結：13.79%

単体：13.32%

■ 7頁「7. 2019年度業績予想等（連結・単体）」中期経営計画の計数目標及び当期実績

（訂正前）

単体自己資本比率2018年度実績：13.36%

（訂正後）

単体自己資本比率2018年度実績：13.32%

■ 10頁「7. 自己資本比率」

（訂正前）

【連結】

（百万円、%）

	2018年3月末	2019年3月末	
		増減	(速報値)
(1) 自己資本比率(国内基準)	14.06	△ 0.23	13.83
(2) コア資本に係る基礎項目	308,089	8,866	316,955
(3) コア資本に係る調整項目	1,484	2,454	3,938
(4) 自己資本 (2)-(3)	306,605	6,412	313,017
(5) リスク・アセット等	2,179,918	82,552	2,262,470
(6) 総所要自己資本額	87,196	3,302	90,498

【単体】

（百万円、%）

	2018年3月末	2019年3月末	
		増減	(速報値)
(1) 自己資本比率(国内基準)	13.48	△ 0.12	13.36
(2) コア資本に係る基礎項目	299,039	10,578	309,617
(3) コア資本に係る調整項目	3,694	3,243	6,937
(4) 自己資本 (2)-(3)	295,344	7,335	302,679
(5) リスク・アセット等	2,190,850	73,255	2,264,105
(6) 総所要自己資本額	87,634	2,930	90,564

(訂正後)

【連結】

(百万円、%)

	2018年3月末	2019年3月末	
		増 減	(速報値)
(1) 自己資本比率(国内基準)	14.06	<u>△ 0.27</u>	<u>13.79</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	308,089	<u>8,850</u>	<u>316,939</u>
(3) コア資本に係る調整項目	1,484	2,454	3,938
(4) 自己資本 (2)-(3)	306,605	<u>6,396</u>	<u>313,001</u>
(5) リスク・アセット等	2,179,918	<u>89,432</u>	<u>2,269,350</u>
(6) 総所要自己資本額	87,196	<u>3,578</u>	<u>90,774</u>

【単体】

(百万円、%)

	2018年3月末	2019年3月末	
		増 減	(速報値)
(1) 自己資本比率(国内基準)	13.48	<u>△ 0.16</u>	<u>13.32</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	299,039	<u>10,562</u>	<u>309,601</u>
(3) コア資本に係る調整項目	3,694	3,243	6,937
(4) 自己資本 (2)-(3)	295,344	<u>7,319</u>	<u>302,663</u>
(5) リスク・アセット等	2,190,850	<u>80,135</u>	<u>2,270,985</u>
(6) 総所要自己資本額	87,634	<u>3,205</u>	<u>90,839</u>

(2) 2020年3月期 第1四半期末の自己資本比率に関するお知らせ
(訂正前)

2019年6月末の自己資本比率は、リスク・アセット等の増加により、連結ベースで前年同四半期末比0.19ポイント低下の14.12%となりましたが、引き続き高い水準を維持しております。

自己資本比率（国内基準）

(参考)

(単位：百万円、%) (単位：百万円、%)

		2018年6月末	2019年6月末	増減	2019年3月末
連結	自己資本比率	14.31	14.12	△ 0.19	13.83
	コア資本に係る基礎項目	312,447	321,192	8,745	316,955
	コア資本に係る調整項目	1,525	4,400	2,875	3,938
	自己資本の額	310,922	316,792	5,870	313,017
	リスク・アセット等の額	2,172,404	2,243,023	70,619	2,262,470
	総所要自己資本額	86,896	89,720	2,824	90,498
単体	自己資本比率	13.73	13.64	△ 0.09	13.36
	コア資本に係る基礎項目	303,026	313,651	10,625	309,617
	コア資本に係る調整項目	3,778	7,496	3,718	6,937
	自己資本の額	299,248	306,155	6,907	302,679
	リスク・アセット等の額	2,178,663	2,243,110	64,447	2,264,105
	総所要自己資本額	87,146	89,724	2,578	90,564

(訂正後)

2019年6月末の自己資本比率は、リスク・アセット等の増加により、連結ベースで前年同四半期末比0.25ポイント低下の14.06%となりましたが、引き続き高い水準を維持しております。

自己資本比率（国内基準）

(参考)

(単位：百万円、%) (単位：百万円、%)

		2018年6月末	2019年6月末	増減	2019年3月末
連結	自己資本比率	14.31	<u>14.06</u>	<u>△ 0.25</u>	<u>13.79</u>
	コア資本に係る基礎項目	312,447	<u>321,172</u>	<u>8,725</u>	<u>316,939</u>
	コア資本に係る調整項目	1,525	4,400	2,875	3,938
	自己資本の額	310,922	<u>316,771</u>	<u>5,849</u>	<u>313,001</u>
	リスク・アセット等の額	2,172,404	<u>2,251,752</u>	<u>79,348</u>	<u>2,269,350</u>
	総所要自己資本額	86,896	<u>90,070</u>	<u>3,174</u>	<u>90,774</u>
単体	自己資本比率	13.73	<u>13.59</u>	<u>△ 0.14</u>	<u>13.32</u>
	コア資本に係る基礎項目	303,026	<u>313,631</u>	<u>10,605</u>	<u>309,601</u>
	コア資本に係る調整項目	3,778	7,496	3,718	6,937
	自己資本の額	299,248	<u>306,135</u>	<u>6,887</u>	<u>302,663</u>
	リスク・アセット等の額	2,178,663	<u>2,251,838</u>	<u>73,175</u>	<u>2,270,985</u>
	総所要自己資本額	87,146	<u>90,073</u>	<u>2,927</u>	<u>90,839</u>

(3) 2019年度中間説明資料

■ 5頁「5. 重要計数・指標の状況(連結・単体)」自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

2019/3末連結自己資本比率: 13.83%

2019/3末単体自己資本比率: 13.36%

2019/9末連結自己資本比率(速報値): 14.14%

2019/9末単体自己資本比率(速報値): 13.65%

(訂正後)

2019/3末連結自己資本比率: 13.79%

2019/3末単体自己資本比率: 13.32%

2019/9末連結自己資本比率(速報値): 14.09%

2019/9末単体自己資本比率(速報値): 13.60%

■ 6頁「6. 2019年度業績予想等(連結・単体)」中期経営計画の計数目標及び当中間期実績

(訂正前)

単体自己資本比率2019年度中間期実績: 13.65%

(訂正後)

単体自己資本比率2019年度中間期実績: 13.60%

■ 9頁「7. 自己資本比率」

(訂正前)

【連結】

(百万円、%)

	2019年3月末	2019年9月末	
		増減	(速報値)
(1) 自己資本比率(国内基準)	13.83	0.31	14.14
(2) コア資本に係る基礎項目	316,955	5,094	322,049
(3) コア資本に係る調整項目	3,938	671	4,609
(4) 自己資本(2)-(3)	313,017	4,422	317,439
(5) リスク・アセット等	2,262,470	△ 18,948	2,243,522
(6) 総所要自己資本額	90,498	△ 758	89,740

【単体】

(百万円、%)

	2019年3月末	2019年9月末	
		増減	(速報値)
(1) 自己資本比率(国内基準)	13.36	0.29	13.65
(2) コア資本に係る基礎項目	309,617	4,741	314,358
(3) コア資本に係る調整項目	6,937	851	7,788
(4) 自己資本(2)-(3)	302,679	3,891	306,570
(5) リスク・アセット等	2,264,105	△ 18,939	2,245,166
(6) 総所要自己資本額	90,564	△ 758	89,806

(訂正後)

【連結】

(百万円、%)

	2019年3月末	2019年9月末	
		増 減	(速報値)
(1) 自己資本比率(国内基準)	<u>13.79</u>	<u>0.30</u>	<u>14.09</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	<u>316,939</u>	<u>5,091</u>	<u>322,030</u>
(3) コア資本に係る調整項目	<u>3,938</u>	<u>671</u>	<u>4,609</u>
(4) 自己資本 (2)-(3)	<u>313,001</u>	<u>4,419</u>	<u>317,420</u>
(5) リスク・アセット等	<u>2,269,350</u>	<u>△ 17,426</u>	<u>2,251,924</u>
(6) 総所要自己資本額	<u>90,774</u>	<u>△ 698</u>	<u>90,076</u>

【単体】

(百万円、%)

	2019年3月末	2019年9月末	
		増 減	(速報値)
(1) 自己資本比率(国内基準)	<u>13.32</u>	<u>0.28</u>	<u>13.60</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	<u>309,601</u>	<u>4,739</u>	<u>314,340</u>
(3) コア資本に係る調整項目	<u>6,937</u>	<u>851</u>	<u>7,788</u>
(4) 自己資本 (2)-(3)	<u>302,663</u>	<u>3,888</u>	<u>306,551</u>
(5) リスク・アセット等	<u>2,270,985</u>	<u>△ 17,417</u>	<u>2,253,568</u>
(6) 総所要自己資本額	<u>90,839</u>	<u>△ 697</u>	<u>90,142</u>

(4) 2020年3月期 第3四半期末の自己資本比率に関するお知らせ
(訂正前)

2019年12月末の自己資本比率は、リスク・アセット等の増加により、連結ベースで前年同四半期末比0.32ポイント低下の13.69%となりましたが、引き続き高い水準を維持しております。

自己資本比率（国内基準）

(参考)

(単位：百万円、%) (単位：百万円、%)

		2018年12月末	2019年12月末	増減	2019年9月末
連結	自己資本比率	14.01	13.69	△ 0.32	14.14
	コア資本に係る基礎項目	317,960	324,993	7,033	322,049
	コア資本に係る調整項目	2,115	4,839	2,724	4,609
	自己資本の額	315,844	320,153	4,309	317,439
	リスク・アセット等の額	2,253,990	2,336,937	82,947	2,243,522
	総所要自己資本額	90,159	93,477	3,318	89,740
単体	自己資本比率	13.44	13.24	△ 0.20	13.65
	コア資本に係る基礎項目	308,084	317,171	9,087	314,358
	コア資本に係る調整項目	4,198	7,909	3,711	7,788
	自己資本の額	303,885	309,261	5,376	306,570
	リスク・アセット等の額	2,259,780	2,335,661	75,881	2,245,166
	総所要自己資本額	90,391	93,426	3,035	89,806

(訂正後)

2019年12月末の自己資本比率は、リスク・アセット等の増加により、連結ベースで前年同四半期末比0.37ポイント低下の13.64%となりましたが、引き続き高い水準を維持しております。

自己資本比率（国内基準）

(参考)

(単位：百万円、%) (単位：百万円、%)

		2018年12月末	2019年12月末	増減	2019年9月末
連結	自己資本比率	14.01	<u>13.64</u>	<u>△ 0.37</u>	<u>14.09</u>
	コア資本に係る基礎項目	317,960	<u>324,971</u>	<u>7,011</u>	<u>322,030</u>
	コア資本に係る調整項目	2,115	4,839	2,724	4,609
	自己資本の額	315,844	<u>320,131</u>	<u>4,287</u>	<u>317,420</u>
	リスク・アセット等の額	2,253,990	<u>2,346,471</u>	<u>92,481</u>	<u>2,251,924</u>
	総所要自己資本額	90,159	<u>93,858</u>	<u>3,699</u>	<u>90,076</u>
単体	自己資本比率	13.44	<u>13.18</u>	<u>△ 0.26</u>	<u>13.60</u>
	コア資本に係る基礎項目	308,084	<u>317,150</u>	<u>9,066</u>	<u>314,340</u>
	コア資本に係る調整項目	4,198	7,909	3,711	7,788
	自己資本の額	303,885	<u>309,240</u>	<u>5,355</u>	<u>306,551</u>
	リスク・アセット等の額	2,259,780	<u>2,345,195</u>	<u>85,415</u>	<u>2,253,568</u>
	総所要自己資本額	90,391	<u>93,807</u>	<u>3,416</u>	<u>90,142</u>